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SIVI OLCULERI

. 15 Litrelik kaptaki 250 ml’lik kaplara bosaltmak istiyoruz. Kag adet kaba ihtiyacimiz vardir?
A) 60 B) 15 C) 600 D) 25
. 50 L +400 ml +600 ml isleminin sonucu kag litredir?
A) 51 B) 52 C)53 D) 54
. Her biri glinde 15 litre siit veren 15 inekten elde edilen siitleri doldurmak igin 25 litrelik kag tane kap gerekir?
A)9 B) 18 C) 25 D) 30
. Ceyregi dolu olan depoya, 900 litre daha su konuldugunda depo doluyor. Bu depo kag litre su almaktadir?
A) 1500 B) 1400 C) 1300 D) 1200
. Bir litre su 5 bardak doldurursa 5 litre su kag bardak doldurur?
A) 20 B) 10 C) 15 D) 25
. 2 yarim litre 5 geyrek litre kag ml eder?
A) 225 ml B) 2250 ml C) 1250 ml D) 2255 ml
. Bir aile 2 glinde 3 L sit
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25
. Dakikada 50 ml su damlatan bir musluk bir saatte kag litre su damlatir?
A)3 B) 30 C) 300 D) 500
. Bir sucu tanesi 20 L su dolu olan bidonlardan 15 tane satiyor. Buna gore sucu kag litre su satmistir?
A) 30 B) 35 C) 200 D) 300
1 L benzinle 15 km yol giden bir arag, 330 km uzaktaki bir sehre gidip geliyor. Yolculugu boyunca kag litre benzin tiketmistir?
A) 20 B) 28 C)38 D) 44
Bir kéyliinlin glinde ortalama 4 L stt veren 15 inegi vardir. Siitun litresi 80 Kr olduguna gore koyliniin sttlerden glinlik
geliri kag TL'dir?
A)50TL B) 48 TL C)30TL D)22TL
Tanesi 250 mlilag alan enjektorlerle glinde 8 hayvana igne yapan bir veterinerin 5 giin igin ne kadar ilaca ihtiyaci vardir?

A)10 ml B) 10 000 L c10L D)80OL

5 kg portakaldan 3 L portakal suyu elde eden bir satici 42 L portakal suyu elde etmek icin kag kilogram portakal almahdir?

A) 14 B) 21 C) 70 D) 86

iki cesme dakikada toplam 80 L su akitiyor. Biri, digerinin 3 kati su akittigina gére fazla akan cesmeden dakikada kag litre su
akmaktadir?
A) 80 B) 60 C) 40 D) 30

Saatte 65 L su akitan bir gesme bos bir havuzun geyregini 4 saatte doldurduguna goére havuzun tamami kag litredir?
A) 1040 B) 1060 C) 1195 D) 1012

70 L zeytinyagi 750 ml’lik siselere dolduruluyor. Siseler doldurulurken bir miktar zeytinyagi yere dékiliyor. islem sonrasi 80 sise
tam dolduguna gore dokiilen zeytinyagi ne kadardir?
A)10L B) 750 ml c)60L D) 15L

Kag tane 250 ml 10 litre eder?
A) 60 B) 40 C) 30 D) 10

Asagidaki cevirmelerden hangisi dogrudur?
A) 2800 ml=2L80 ml B) 3L30 ml=3300 ml C)7L7 ml=7070 ml D) 2600 ml =2 L 600 ml

80 litre meyve suyu 250 ml’lik siselere dolduruluyor. Kag sise kullanilir?
A) 220 B) 300 C) 320 D) 400

60 L sirke yarim litrelik ve bir litrelik siselere dolduruluyor. Bunun igin yarim litrelik 108 sise kullanildigina gore kag tane bir litrelik
sise kullaniimigtir?
A) 23 B) 16 c)9 D)6



